

తెలంగాణ సమాజం

తెలుగు దినపత్రిక



హైదరాబాద్: ఎడిటర్ : పి. రమేష్ సంపుటి : 02

సంచిక : 250

30 బుధవారం, అక్టోబర్ 2024

పేజీలు : 08 వెల: రూ. 3.00

ఘోషాచర సిటికి వేగంగా కసరత్తు

పలు రకాలుగా యంగ్ ఇండియా నమూనాలు సిఎం రేవంత్ రెడ్డి కసరత్తు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 29 (తెలంగాణ సమాజం):

ఘోషాచర సిటి పనులు వేగంగా అడుగులు పడుతున్నాయి. భూసేకరణ, రహదారుల నిర్మాణానికి సంబంధించి ప్రణాళికలు సిద్ధం అవుతున్నాయి. అలాగే అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో అధునాతన హంగులతో యంగ్ ఇండియా స్కిల్స్ యూనివర్సిటీని నిర్మించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. దీని నిర్మాణానికి మొగ్గా సంస్థ ముందుకు వచ్చింది. ఈ క్రమంలో సిఎం రేవంత్ సమక్షంలో ఒప్పందం కూడా జరిగింది. ఈ క్రమంలో ఇక పనులు కూడా వేగం పుంజుకోనున్నాయి. సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా దీనిని రూపొందించారు. అందుకు తగ్గట్టుగా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఘోషాచర సిటి నిర్మాణం లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతున్నారు. మొగ్గా కంపెనీ రావడంతో నిర్మాణాలకు సంబంధించి పలు నమూనాలు సర్కారు తయారు చేయించింది. ప్రపంచవ్యాపక మార్కెట్ సదుపాయాలతో యూనివర్సిటీ క్యాంపస్ను దేశంలో అందరి దృష్టిని ఆకర్షించేలా నిర్మించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తాజాగా ఆర్డర్లతో ఇంజనీర్లకు, నిర్మాణ బాధ్యతలు చేపట్టిన మేధావీ కంపెనీ ప్రతినిధులకు సూచించారు. నవంబరు 6వ తేదీన పనులు ప్రారంభించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాట్లు చేస్తోంది. ఎనిమిది నుంచి పది నెలల్లోగా ఈ భవనాల నిర్మాణం పూర్తి చేయాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. స్కిల్స్ యూనివర్సిటీ నిర్మాణానికి మేధావీ కంపెనీ ఇటీవలే రూ. 200 కోట్ల విరాళం అందించింది. అలాగే కంపెనీ సైతం రూ. 100 కోట్ల విరాళం అందజేసింది. వీటితోపాటు వివిధ కార్పొరేట్ కంపెనీల భాగస్వామ్యం, ఏకాకాల ద్వారా సమీకరించిన నిధులతో కార్పొరేట్ ఫండ్స్ ప్రభుత్వం జమ చేస్తోంది. వీటితో యూనివర్సిటీ నిర్మాణానికి భవిష్యత్తులో ఆర్థికపరమైన ఇబ్బంది తలెత్తకుండా చూడాలని ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. రంగారెడ్డి జిల్లా కర్షకాదులకు మండలంలోని మిర్జాపూర్ పేట సమీపంలో దాదాపు 57 ఎకరాల విస్తీర్ణంలోని యూనివర్సిటీ స్థలంలో ఆర్కీనిస్ట్రక్ట్ బిల్డింగ్ తోపాటు.. అకడమిక్ బ్లాక్, వర్క్ షాపులు, బాలికలు, బాలురకు వేర్వేరుగా వసతి గృహాలు, రైసింగ్ హాల్, స్టాఫ్ క్వార్టర్స్ నిర్మాణం చేపట్టాలని నిర్ణయించింది. వీటితోపాటు ఆడిటోరియం, లైబ్రరీ, సువికాల మైదానం, పార్కింగ్ ఏరియా ఉండేలా ఈ డిజైన్లు రూపొందించారు. సువికాల ప్రాంగణంలో ఎక్కువ ఖాళీ స్థలం, పచ్చదనం ఉండేలా నమూనాలు తయారు



మిగతా 2 లో

చేయించారు. ఆరు నెలల మంది విద్యార్థులకు నైపుణ్య శిక్షణ, వసతి సదుపాయాలు ఉండేలా క్యాంపస్లో నిర్మాణాలను చేపట్టనుంది. అన్ని భవనాలపై సోలార్ పవర్ ప్లాంట్లను అమర్చనున్నారు. వీటితోపాటు విద్యుత్తు వినియోగం తగ్గించేలా.. విసీల వాడకం లేకుండా కౌన్సిల్ భవనాల్లో గాలి, వెలుతురు ఉండేలా అధునాతన డిజైన్లు రూపొందించారు. స్కిల్స్ యూనివర్సిటీకి శంషాబాద్ విమానాశ్రయంతోపాటు ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా నుంచి సులభంగా చేరుకునేందుకు వీలుగా కొత్త రహదారి నిర్మించాలని దీక్షిబిసి, హెచ్ఎంసీ, రహదారులు భవనాల శాఖల అధికారులు ప్రణాళిక సిద్ధం చేశారు.

బూతుపురాణంలో కెసీఆర్ కుటుంబ బిట్ట

తండ్రి బాటలోనే నడుస్తున్న కెసీఆర్ దీపావళి పూజలు చేయాలి.. దావత్లు చేస్తారా మూసీ పునరుద్ధరణకు వ్యతిరేకం కాదు మూడియాతో కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్



మిగతా 2 లో

విశాఖపట్నం, అక్టోబర్ 29 (తెలంగాణ సమాజం): కెసీఆర్ కుటుంబంలో అంతా బాతులే మాట్లాడుతారని, కెసీఆర్ బాతులే ఇప్పుడు కెసీఆర్-- నడుస్తున్నారని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ అన్నారు. వారిది బూతుపురాణం కుటుంబమని.. ఉదయం లేస్తే చాలు ఆ పార్టీ నేతలు అందరూ బాతులే మాట్లాడుతారని బండి సంజయ్ అన్నారు. వాళ్లు చేస్తే సంసారం మిగిలిన వాళ్లు చేస్తే వ్యతిరేకం అన్నట్లు మాట్లాడతారని మండిపడ్డారు.

కెసీఆర్ తిట్టినట్లు బూతులు ఎవరు తిట్టలేదని.. తండ్రి లాగే కొడుకు కెసీఆర్ ప్రవర్తిస్తున్నారని అన్నారు. ఆ మేరకు మాజీ సీఎం కెసీఆర్ కుటుంబంపై బండి సంజయ్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. మంగళవారం మూడియాతో మాట్లాడుతూ.. బాతులు తిట్టేవాడు నోటీస్ పేషెంట్ దానికి విలువ ఉంటుంది. నేనప్పుడూ తిట్టలేదు.. కేవలం విమర్శ మాత్రమే చేశాను.

తలచుకుంటే అద్భుతాలు

రోజ్ గార్ మేళా కార్యక్రమంలో కిషన్ రెడ్డి



2 లో

డిసెంబర్లో మిగిలిన వారికి రుణమాఫీ

దీపావళి కానుకగా ఇంటిరమ్మ ఇళ్లు పత్తి తూకంలో మోసం చేస్తే తోక కట్ చేస్తాం మంత్రి పొంగులేటి సుధాకర్ రెడ్డి వెల్లడి

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 29 (తెలంగాణ సమాజం):

ఆరు నెలల రైతులందరికీ రుణమాఫీ చేస్తామని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి మరోసారి స్పష్టం చేశారు. మిగిలిన రైతులకు కూడా ఇది వర్తిస్తుందని అన్నారు. ఎవరైనా తమకు రుణమాఫీ జరగకుంట్ అధికారులతో సంప్రదించాలని అన్నారు.



మిగతా 2 లో

కొనసాగుతున్న లోకేష్ అమెరికా పర్యటన

పెట్టుబడులే లక్ష్యంగా ప్రముఖులతో భేటీ శంతను నారాయణన్తోనూ లోకేష్ భేటీ

అపిల్ సంస్థ కార్యాలయం సందర్శన

అమరావతి, అక్టోబర్ 29 (తెలంగాణ సమాజం):

పెట్టుబడులలో లక్ష్యంగా అమెరికాలో పర్యటిస్తున్న ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర విద్యుత్ బిల్డింగ్, అపిల్ సంస్థ కార్యాలయం సందర్శన అమరావతి, అక్టోబర్ 29 (తెలంగాణ సమాజం): పెట్టుబడులలో లక్ష్యంగా అమెరికాలో పర్యటిస్తున్న ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర విద్యుత్ బిల్డింగ్, అపిల్ సంస్థ కార్యాలయం సందర్శన అమరావతి, అక్టోబర్ 29 (తెలంగాణ సమాజం):



మిగతా 2 లో

రూ. 182.48 కోట్లు విడుదల

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 29 (తెలంగాణ సమాజం):

తెలంగాణ పోలీసులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దీపావళి కుభవార్ తెలిపింది. పోలీస్ సిబ్బందికి పెండింగ్లో ఉన్న సరెండర్ లీవ్ బడ్జెట్ రూ. 182.48 కోట్లను మంజూరు చేసింది. సిఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టిల ఆదేశాల మేరకు ఆర్థికశాఖ ఉత్తర్వులను జారీ చేసింది. ఎంతోకాలంగా పోలీస్ సిబ్బంది ఎదురుచూస్తున్న సరెండర్ లీవ్లకు సంబంధించిన బడ్జెట్ను విడుదల చేయడంపై పోలీస్ అధికారుల సంతోషాలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. మిగిలిన బకాయిలను దశలవారీగా త్వరితగతిన మంజూరు చేసేందుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఏర్పాట్లు చేస్తుంది. ఇంతకాలం పోలీసు సిబ్బందికి సరెండర్ డబ్బులు సకాలంలో అందకపోవడంతో ఇబ్బందులు పడుతున్నారని. ఆదివారాలు, సెలవులు, వందగలు... ఇతర ముఖ్యదినాల్లో సైతం పోలీసులు విధులు నిర్వహించాల్సి ఉంటుంది. గతేడాది జూలై, నవంబర్, ఈ ఏడాది జనవరికి సంబంధించిన డబ్బులు చాలా మంది పోలీసు సిబ్బందికి అందలేదు. నెలలో 30 రోజులూ ద్యూటీలో ఉండాలి.. అందుకే వీరికి ప్రభుత్వం ప్రోత్సాహకంగా సరెండర్ లీవ్ పేరుతో ప్రోత్సాహకం అందిస్తోంది. దీనికి తోడు ఆరు నెలలుగా డీపి, నాలుగేళ్లుగా డీపిలు చెల్లించకపోవడంతో తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. కాంగ్రెస్



ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడంతో సరెండర్ పై ఆశలు చిగురిస్తున్నాయి. తాజాగా ప్రభుత్వం నిధులు విడుదల చేయడంతో పోలీసులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

వారం రోజుల్లో కెసీఆర్ క్షమాపణలు చెప్పాలి

శీగల్ నోటీసులకు సమాధానం ఇచ్చిన బండి సంజయ్



2 లో

పత్తి కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన పొన్నం

- కొనుగోలు కేంద్రాల్లో ఇబ్బందులు రాకుండా చూడాలి
- మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్

సిద్దిపేట, అక్టోబర్ 29 (తెలంగాణ సమాజం): సన్న వడ్డకు ఈ సీజన్ నుంచే రూ. 500 బోనస్ ఇస్తామని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. సిద్దిపేట జిల్లా హుస్సాబాద్ లో సీసీబి పత్తి కొనుగోలు కేంద్రాన్ని మంత్రి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన ఆయన.. పత్తి, ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో రైతులను ఇబ్బందికి గురి చేస్తే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. అదనపు తూకం పేరిట రైతులను మోసం చేసే వ్యాపారులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. నవంబర్, డిసెంబర్ లోపు రూ. 2లక్షల లోపు రైతుల అందరికీ రుణమాఫీ జరుగుతుందన్నారు మంత్రి పొన్నం. రూ 2 లక్షల పైన ఉన్న రైతుల కోసం కూడా ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంటుందన్నారు. గత ప్రభుత్వం కంటే భిన్నంగా రైతుల ఇబ్బంది లేకుండా పత్తి, ధాన్యం కొనుగోలు చేస్తుందన్నారు పొన్నం. ఊరుతున్న కాలానికి అనుగుణంగా రైతులు ఆయిల్ ఫామ్ తోటల పెంపకంపై రైతులు దృష్టి పెట్టాలని సూచించారు. రైతుల కోసం సాంకేతిక పరమైన పని ముట్లు అందజేసేందుకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందన్నారు పొన్నం.



70 ఏళ్లు పైబడ్డ వారికి ఆయుష్మాన్ భారత్

పథాకాన్ని ప్రారంభించిన ప్రధాని మోడీ ఢిల్లీ, బెంగాల్లో అమలు చేయకపోవడంపై విచారం



2 లో

